
ESTRUCTURA : EJE TRASERO
 

EJE TRASERO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 TORNILLO

M6X16

2 MAZA DE
DISCO DE

3 GROVER 6

4 TORNILLO
M8X25

5 PASTILLA
DE FRENO
TRASERA

47-80570

6 CALIPER
DE FRENO

47-80415

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/eje trasero4.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5308&virtuemart_category_id=1808&tmpl=component


ESTRUCTURA : EJE TRASERO
 

Ref. Título Código
TRASERO

7 DISCO DE
FRENO

TRASERO

47-80455

8 EJE
TRASERO

47-04-01

9 SELLO DE
ACEITE

10

11

12 SOPORTE
DE RODA
MIENTO

13 CADENA 47-80405
14 CORONA 47-04-04
15 MAZA DE

CORONA F

16 GROVER
12

17 TORNILLO
M12X25

18 TORNILLO
M10X30

47-80365

19 MAZA DE
RUEDA

TRASERA

20 LLANTA
TRASERA

EST.
CHAPA DE

ACERO

47-80600

20 LLANTA
TRASERA
ALUMINIO

47-80655

20 LLANTA
TRASERA
ALUMINIO

47-80660

21 47-80585

21 47-80650

22 TUERCA A

                        2 / 3



ESTRUCTURA : EJE TRASERO
 

Ref. Título Código

23

24 TUERCA
M14

25 ESPINA 47-80575
26 TAPA DE

RUEDA
TRASERA

47-80445

27 47-04-04-2

28 47-04-02

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

